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Milí Jablunkované,
všechno nasvědčuje tomu, že zima 
ztrácí svou intenzitu a  jaro už se hlá-
sí o slovo. Přibývá denního svitu, kví-
tí už rozkvetlo na  zelených plochách 
a  úklid po  zimní údržbě se pomalu 
chýlí ke svému konci.
Oteplování přineslo i odvrácenou tvář, 
kdy naše území poznamenalo noční 
řádění vichřice, která poničila několik 
budov a  polámala stromy. Děkuji na-
šim hasičům za celonoční výjezdy, od-
klízení škod a  jejich profesionální pří-
stup.
S  jarem se zvyšuje i  intenzita prová-
dění staveb investičního charakte-
ru. Moravskoslezský kraj nám daroval 
pozemky pod komunikaci slepé ces-
ty na  Kamyncu, a  proto jsme rozesla-
li dotazníky na občany v okolí této lo-
kality, abychom zjistili, jaký zvolit dal-
ší postup. Většina se prostřednictvím 
dotazníku vyjádřila, že by chtěli vy-
budovat chodník kolem svodidel až 
k mostu do Dolní Lomné. Občané zde 
nechtějí novou křižovatku, ale rádi by, 
aby vznikla obytná zóna v celém úse-
ku od svodidel až po kruhový objezd 
s možností vyznačení vhodných ploch 
pro parkování. S informacemi budeme 
dále pracovat a o dalším postupu roz-
hodne zastupitelstvo města.

To také schválilo na březnovém jedná-
ní nainstalování tří radarových pane-
lů na  měření rychlosti, které by měly 
být umístěny na ul. Bukovecká, ul. Alej 
Míru a  v  lokalitě Skotňa. Tyto radary 
budou vybaveny čtečkou SPZ a  mo-
dulem historie překročených rych-
lostí. Zastupitelé také schválili, že se 
nově budou moci uplatňovat návrhy 
na změny územního plánu, rovněž byl 
podpořen příspěvek na kotlíkové do-
tace. V neposlední řadě jsme schváli-
li odkoupení budovy Horalu Jablun-
kovskému centru, které by rádo tuto 
budovu zrekonstruovalo a kam by už 
letos byl přestěhován obchod s  re-
gionálními potravinami z  knížecího 
domu na náměstí.
Jaro je vždy novým začátkem. Již vlo-
ni se travnaté plochy rozsvítily barev-
nými krokusy, tulipány a narcisy. K ba-
revným loukám letos přidáme i  sa-
dové úpravy parku Antoni Szpyrce 
za radnicí a u nového městského úřa-
du. Na  tyto úpravy jsme získali dota-
ci z fondu mikroprojektu přeshraniční 
spolupráce s Vislou.
Další dotací nám přispěl Moravsko-
slezský kraj pětisty tisíci korun na vý-
měnu oken v sále radnice a sto osmde-
sáti tisíci korun na pořádání Jarmarku.
Také město podporuje dotacemi kul-

turní, sportovní a  spolkovou činnost. 
Mezi subjekty a  organizace byly spo-
lu s  individuálními dotacemi v  těchto 
oblastech rozděleno bezmála 2 milio-
ny korun a jsme rádi, že bylo uspoko-
jeno vysoké procento žadatelů, kteří 
nás svou činností reprezentují i mimo 
region.
Na závěr vám přeji krásné jaro a ze srd-
ce požehnané velikonoční svátky pro-
žité v pokoji.

Ing. Jiří Hamrozi
starosta města

V letošním roce se Město Jablunkov připojilo do celostát-
ní akce „Ukliďme Česko“, s naším názvem Spolu za  čis-
té město. Sraz dobrovolníků bude 26. 4. 2019 v  8.00 

hod. na  parkovišti u  Domu dětí a  mládeže Jablunkov. 
Úklid bude směřován hlavně na  veřejná prostranství 
ve  městě a  prioritou bude vyčištění obou nábřeží řeky 
Olše a řeky Lomné. Se zajištěním svozu odpadu nám bu-
dou nápomocny TS – technické služby, a. s. K  dnešní-
mu dni je již přihlášeno 70 dobrovolníků, přesto prosí-
me občany Jablunkova, kte-
rým není lhostejný stav své-
ho okolí, aby se rovněž při-
pojili k  úklidu. K  dispozici 
budou jednorázové rukavice 
a  plastové pytle na  posbíra-
ný odpad.
Aktuality budou doplně-
ny v  průběhu měsíce dubna 
na  internetových stránkách 
města Jablunkova.

Odbor životního prostředí 
a zemědělství MěÚ Jablunkov 

Spolu za čisté město
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16. 2. 2019 – zaregistrovala hlídka při 
noční kontrole před železničním pře-
jezdem, v lokalitě Vojtěchov, ležícího 
muže, který jevil známky silné pod-
napilosti. V zájmu ochrany jeho zdra-
ví a  života byl služebním vozidlem 
převezen do místa bydliště a předán 
manželce.
25.2.2019 – byla hlídka v  odpo-
ledních hodinách přivolána hlídka 
do jedné z jablunkovských prodejen, 
kde byla ochrankou zadržena žena, 
která přenesla v kabelce přes poklad-
nu zboží bez zaplacení. Po  provede-
né lustraci byla ženě z Třince udělena 
tučná pokuta.
2.3.2019 – byla hlídka Měp přivo-
lána na  čerpací stanici, kde si zákaz-

ník slovenské národnosti natankoval 
pohonné hmoty zhruba za 2 000,-Kč 
a  následně při placení zjistil, že má 
propadlou platební kartu. Nakonec si 
muž půjčil hotovost od  svého kama-
ráda a dlužnou částku uhradil.
O  tom, že ještě existují poctiví ná-
lezci se přesvědčili městští strážní-
ci v Jablunkově, kdy během jednoho 
týdne přijali nálezy dvou peněženek, 
ve  kterých byla větší finanční hoto-
vost, a  hlavně veškeré osobní dokla-
dy, platební karty a  mobilní telefon. 
Je s podivem, co lidé v peněženkách 
všechno nosí: od rybích šupin po zla-
té šperky. Oba majitele ztracených 
peněženek se podařilo MěP dohle-
dat a sdělit jim příjemnou zprávu, že 

si ztracené věci můžou vyzvednout 
na  služebně městské policie. Myslím 
si, že za majitelé ztracených věcí, ale 
i za MěP patří těmto poctivým nález-
cům velký dík.
Informace o nalezených věcech (kola, 
klíče, cennosti a  jin.), kdy nejde do-
hledat majitele, jsou nově podávány 
ve  zřízené aplikaci http://jablunkov.
hlasenirozhlasu.cz/ (tlačítko odebírá-
ní hlášení), kde městská policie zve-
řejňuje tyto případy nálezu. Zájemci 
o  poskytování těchto informací, ale 
i o dění ve městě se můžou registro-
vat na výše uvedených stránkách, kde 
jsou poskytnuty veškeré potřebné in-
formace.
Mgr. Pavel Kufa – velitel MěP Jablunkov

MĚSTSKÁ POLICIE JABLUNKOV – informuje

Obec Jablunkov podle ustanovení § 
38 odst. 1 písm. a) zákona č. 256/2013 
Sb., o  katastru nemovitostí (katastrál-
ní zákon),
o z n a m u j e
na  základě sdělení Katastrálního úřa-
du pro Moravskoslezský kraj, Katast-
rálního pracoviště Třinec (dále jen „ka-
tastrální úřad“) č.j. RO-1/2019-832-1, že 
v  katastrálním území Jablunkov obce 
Jablunkov bude zahájena
revize katastru nemovitostí,
která potrvá od  13. 5. 2019 přibližně 
do 30. 9. 2021.
Během revize katastru nemovitos-
tí budou zaměstnanci katastrálního 
úřadu revidovat soulad údajů katastru 
se skutečným stavem v  terénu. Účast 

vlastníků a  jiných oprávněných není 
při revizi katastru nezbytná.
V  případě zjištěného nesouladu mezi 
stavem evidovaným v  katastru a  sta-
vem v  terénu budou vlastníci zváni 
k jeho projednání se zástupcem katas-
trálního úřadu.
V této souvislosti upozorňujeme vlast-
níky nemovitostí na  jejich povinnos-
ti, vyplývající z  ustanovení § 37 odst. 
1 katastrálního zákona, zejména po-
vinnost
* zúčastnit se na  výzvu katastrálního 
úřadu jednání nebo na  toto jednání 
vyslat svého zástupce,
* ohlásit katastrálnímu úřadu změny 
údajů katastru týkající se jejich nemo-
vitostí, a  to do  30 dnů ode dne jejich 

vzniku a předložit listinu, která změnu 
dokládá, nejedná-li se o  listiny, které 
předkládají příslušné státní orgány pří-
mo k zápisu do katastru nemovitostí,
* na  vyzvání předložit ve  stanovené 
lhůtě příslušné listiny pro zápis do ka-
tastru.
Neposkytne-li vlastník nebo jiný 
oprávněný na  výzvu katastrálního 
úřadu potřebnou součinnost a  zjiš-
těný nesoulad se nepodaří odstranit 
do  ukončení revize, bude informace 
o  tomto nesouladu zveřejněna na  in-
ternetových stránkách Českého úřadu 
zeměměřického a  katastrálního pro-
střednictvím aplikace Nahlížení do ka-
tastru nemovitostí.

Město Jablunkov 

O Z N Á M E N Í o vyhlášení revize katastru nemovitostí 

Městský úřad Jablunkov, odbor míst-
ního hospodářství, oznamuje všem 
chovatelům psů, že 
v sobotu 27. 4. 2019 
bude prováděno očkování psů proti 
vzteklině.
Očkování bude prováděno  
na těchto místech:
■	 Jablunkov-Radvanov na mostku
		  8.00 hod
■	 Jablunkov-Alžbětinky	 8.30 hod
■	 Jablunkov-aut.zast. 

„u obchodu“ v Žihle	 10.30 hod
■	 Jablunkov -Lyski, Rucki	 11.00 hod
■	 Jablunkov-parkoviště 

u Měst. úřadu	 11.30 hod
■	 Jablunkov- Městská Lomná 

u obchodu	 12.00 hod

Dle zákona o veterinární péči je každý 
majitel psa povinen nechat ho naoč-
kovat proti vzteklině od 6 měsíců stá-
ří a  pak pravidelně dle vakcinačního 
schématu, který udává výrobce vak-
cíny.
Za provedené očkování bude 
na místě vybrán poplatek 120,-Kč
Zároveň je možné nechat psy naoč-
kovat proti ostatním psím nemocem 
a  zakoupit přípravky na  odčervení 
a odblešení.
Vakcinaci bude provádět 
MVDr. Pavlína Gajdošová 
(tel. 737 720 957)

MěÚ Jablunkov,  
odbor místního hospodářství

Oznámení o očkování psů proti vzteklině
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•	 10. 4. 2019 - vyhlášení 3. výzvy pro majitele rodin-
ných domů na výměnu kotle na  tuhá paliva 0 až 2 
emisní třídy. Vyhlašuje Moravskoslezský kraj 

•	 od 13. 5. 2019 - začátek příjmu žádostí na výměnu 
kotle na tuhá paliva Moravskoslezským krajem

•	 do 31. 10. 2020 nebo do obdržení 10.000 žádos-
tí - ukončení příjmu žádostí Moravskoslezským kra-
jem 

Seminář pro zájemce o výměnu kotle proběhne 
dne 17. 4. 2019 v kinosále Jablunkovské radnice. 

Začátek v 15:30, informace předají pracovníci Mo-
ravskoslezského kraje.

Krajské kotlíkové kontakty
Web: https://lokalni-topeniste.msk.cz/
Kontaktní telefon –„kotlíková linka“: 595 622 355
E-mail: kotliky@msk.cz
Osobní konzultace – „kotlíková kancelář“: Krajský 
úřad Moravskoslezského kraje - A 106 
PO/ST 	8 –17:00
ÚT/ČT 	8 –14:30 
PÁ    	 8 –13:00

Podporovány budou:
•	 kotel na biomasu – automatický, s ručním přikládá-

ním
•	 plynový kondenzační kotel
•	 tepelné čerpadlo

Bonus až 20.000 Kč při kombinaci výměny kotle spo-
lu s opatřeními realizovanými v rámci programu Nová 
zelená úsporám. 

Uznatelné náklady vrámci 3. výzvy kotlíkových dotací:
- stavební práce, dodávky a služby spojené s realiza-
cí kotle (včetně nákladů na úpravu spalinových cest) 
nebo tepelného čerpadla,
- stavební práce, dodávky a služby související s reali-
zací nové otopné soustavy nebo úpravou stávající 
otopné soustavy, včetně dodávky a instalace akumu-
lační nádoby nebo kombinovaného bojleru
- náklady na  zkoušky nebo testy související s  uvádě-
ním majetku do stavu způsobilého k užívání a k prokázá-
ní splnění technických parametrů, ovšem pouze v obdo-
bí do uvedení nového zdroje tepla do trvalého provozu,
- náklady na projektovou dokumentaci – tyto nákla-
dy nezahrnují náklady na zpracování žádosti

Důležité informace:
•	 RD může být vytápěn dvěma zdroji tepla –nahrazo-

vaný kotel může plnit funkci hlavního zdroje vytápění
•	 Původní kotel musí/musel být v provozu před reali-

zací výměny
•	 Původní kotel musí být znehodnocen a ekologicky 

zlikvidován
•	 Nelze podpořit výměnu staréhoplynovéhokotle 

(vždy musí dojít kvýměně starého kotle na tuhá pa-
liva sručním přikládáním)

•	 Nelze podpořit výměnu kamen 
•	 Nelze podpořit výměnu kotlesautomatickým přiklá-

dáním paliva
•	 Nelze podpořit výměnu stávajícího kotle, který byl 

v  minulosti, nejdříve od  1. 1. 2009 podpořenzpro-
gramu Zelená úsporám, Nová zelená úsporám nebo 
zespolečných programů na výměnu kotlů realizova-
ných MŽP a Moravskoslezským krajem

3. (POSLEDNÍ) VÝZVA KOTLÍKOVÝCH DOTACÍ

Typ nového  
zdroje tepla

míra 
podpory 

(%)

max. 
dotace 

za kotel 
(Kč)

+ 
navýšení 

v prioritní 
oblasti (Kč) 

+ MSK 
(Kč)

Max. 
dotace 

(Kč)

+ příspě-
vek města 
Jablunkov 

(Kč)

Tepelná čerpadla 80 % 120.000

7.500 7.500

135.000

2.500

Kotle na biomasu 
- samočinná dodávka paliva 80 % 120.000 135.000

Kotle na biomasu 
- ruční dodávka paliva 80 % 100.000 115.000

Plynové kondenzační kotle 75 % 95.000 110.000

Kombinované kotle 
na uhlí a biomasu - ruční 
a samočinná dodávka paliva Nepodporováno

Kotle na uhlí – ruční 
a samočinná dodávka paliva
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Město Jablunkov, v rámci 3. výzvy kot-
líkových dotací, je připraveno na zákla-
dě zájmu majitelů rodinných domků 
v Jablunkově o výměnu kotlů na pevná 
paliva, poskytnout bezúročnou půjčku 
na  jejich výměnu. Získat bezúročnou 
půjčku mohou majitelé RD, kteří o tuto 
službu projeví písemný zájem a splní 
následující podmínky:
•	 Nemají dluh vůči městu Jablunkov
•	 Jsou majitelé rodinného domu 

na území města Jablunkova, kterým 
lze ručit u poskytované půjčky

•	 Mají zřízený bankovní účet
•	 Písemně požádají město Jablunkov 

o kotlíkovou půjčku
•	 Uspěli s žádosti v rámci 3. výzvy kot-

líkových dotací vyhlášené Morav-
skoslezským krajem a mají současně 
schválenou a podepsanou smlouvu 
o výměně kotle s Moravskoslezským 
krajem

Postup žadatelů o bezúročnou 
půjčku na výměnu kotle:
•	 Požádají na městě o kotlíkovou půjč-

ku

•	 Na Moravskoslezském kraji požádají 
o kotlíkovou dotaci

•	 Kraj schválí žádost – město poskyt-
ne peníze

•	 Nejpozději do 31. 12. 2021 vymění 
kotel za nový ekologický zdroj

•	 Obdrží dotaci z  kraje = 1. splátka 
městu

•	 Zbývající peníze = bezúročně splá-
cí městu ve výši a po dobu určenou 
v uzavřené smlouvě s městem

Výhody kotlíkové půjčky
•	 Poskytována na  100 % způsobilých 

výdajů ve výši
- 	až 200 tis. Kč u  výměny starého 

kotle za  kotel na  biomasu – au-
tomatický, s  ručním přikládáním 
nebo za tepelné čerpadlo

- 	až 150 tis. Kč u  výměny starého 
kotle za plynový kondenzační ko-
tel

•	 Bezúročná po  celou dobu splácení 
(RPSN 0 %)

•	 Lze ji kdykoli a bez sankce předčas-
ně splatit

Na základě zjištěného zájmu o kotlíko-
vé půjčky bude upřesněn termín a ob-
sah výzvy města Jablunkov k  posky-
tování kotlíkových půjček. K  rozděle-
ní na kotlíkové půjčky pro cele území 
Moravskoslezského kraje, poskytova-
né Státním fondem životního prostře-
dí prostřednictvím obcí, je 500 milio-
nů Kč, což při výši půjčky 200.000 Kč 
uspokojí 2.500 žadatelů. Nejzazší ter-
mín žádosti Města Jablunkov na Státní 
fond životního prostředí o  poskytnu-
tí finančních prostředků na  bezúroč-
né půjčky na výměnu kotlů pro své ža-
datele je 29.11.2019, nebo do vyčerpá-
ní připravených peněz na SFŽP.
Městské kotlíkové kontakty
Web: www.jablunkov.cz 
Kontaktní telefon: 558 340 690
E-mail: jiri.vavrac@jablunkov.cz
Osobní konzultace – MěÚ Jablunkov, 
odbor ŽPaZ, Dukelská 600, kancelář č.3
PO/ST	 8 – 17:00
ÚT/ČT	 8 – 14:00
PÁ	 8 – 13:00

Odbor životního prostředí 
a zemědělství MěÚ Jablunkov

3. výzva kotlíkové dotace - BEZÚROČNÁ PŮČKA žadatelům

V souvislosti s plánovanou 3. výzvou kotlíkových dotací by-
chom Vás rádi požádali o vyplnění následujících otázek:
*Povinné pole

e-mail: 

Telefon: 

Zadejte svůj telefon a e-mail. V budoucnu může být využit pro 
zasílání informací týkajících se kotlíkových dotací.

Rodinný dům: *

Zadejte číslo popisné svého rodinného domu. Týká se pouze 
majitelů RD na území města Jablunkov.

Mám zájem o výměnu stávajícího kotle na pevná paliva 
s ručním přikládáním za: *

Kotel na pevná paliva - výhradně biomasa (ruční 
přikládání)
Kotel na pevná paliva - výhradně biomasa 
(s automatickým přikládáním)
Plynový kondenzační kotel
Tepelné čerpadlo

Zakřížkujte Vaší volbu, možná je jenom jedna možnost.

Mám zájem o poskytnutí bezúročné půjčky pokrytí ná-
kladů na  pořízení nového kotle / tepelného čerpadla, 
a této možnosti bych využil/a: *

ANO

NE

Zakřížkujte Vaší volbu, možná je jenom jedna možnost. Týká 
se pouze majitelů rodinných domů na území města Jablunkov.

Vyplnil: *
Jméno a příjmení:

Datum:

Podpis:

Vyplněnou anketu odevzdejte:
•	 písemně na adresu: Město Jablunkov, Dukelská 144, 

739 91 Jablunkov
•	 e-mailem na: posta@jablunkov.cz
•	 osobně na: podatelnu Městského úřadu, Dukelská 144, 

739 91 Jablunkov

DĚKUJEME ZA VÁŠ ČAS

Anketa pro zájemce o dotaci  
v rámci 3. výzvy kotlíkových dotací 


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Informace  
z Moravskoslezského kraje 
Vážení občané,
na  zasedání zastupitelstva Moravskoslez-
ského kraje dne 13.3.2019 jsme schválili žá-
dosti o dotace v rámci dotačního programu 
podpory aktivit příslušníků národnostních 
menšin žijících na území Moravskoslezské-
ho kraje na rok 2019. V našem regionu obdr-
ží dotace např. Sdružení členů a přátel folk-
lórního souboru Jackové ve výši 80.000,- Kč 
na  projekt XXI. ročník Mezinárodního dět-
ského folklorního festivalu Jackové dětem, 
folklorní soubor Górole mají přiznanou do-
taci ve výši 80.000,- na 41. mezinárodní pře-
hlídku lidových kapel a  folklórních soubo-
rů, na  kulturní aktivity Kongresu Poláků 
v ČR v roce 2019 půjde dotace taktéž ve výši 
80.000,- Kč. Sdružení uměleckých a zájmo-
vých aktivit Třinec uspořádá pomocí dota-
ce 50.000,- Kč jubilejní koncert k  65. výro-
čí PZŚ Hutnik. Moravskoslezský kraj podpo-
ří 64.000,- Kč Polský kulturně-osvětový svaz 
v ČR na jubileum 70 let měsíčníku Zwrot. 
Dále Moravskoslezský kraj přidělil dota-
ci ve  výši 3.000.000,- Kč obchodní společ-
nosti Sanatorium Jablunkov, a.s. na  rekon-
strukci čistírny odpadních vod. Bude se jed-
nat o celkovou rekonstrukci ČOV spočívají-
cí ve změně technologie čištění, ze stávají-
cí technologie biologického filtru na  tech-
nologii s aktivací. Součástí tedy bude stav-
ba nové aktivační nádrže, demolice biofilt-
ru, rekonstrukce popř. oprava jednotlivých 
celků ČOV, včetně jejich vybavení nový-
mi komponenty (čerpadla, potrubí, vyvíječ 
páry pro sterilizaci kalů, apod.). Pro realizaci 
stavby bude zřízena i dočasná komunikace.

Na březnovém zastupitelstvu jsme podpo-
řili žádosti turistických a informačních cen-
ter v  MSK v  roce 2019. Naše jablunkovské 
informační centrum obdrží dotaci ve  výši 
120.000,- Kč na propagaci a zkvalitnění po-
skytovaných služeb, informační centrum 
v  Bystřici má zájem zvýšit kvalitu posky-
tování služeb v  informačním centru tak-
též pomocí dotace 106.600,- Kč. Třinecká 
knihovna zaktualizuje propagační materi-
ály města Třince za podpory dotace z MSK 
ve výši 85.000,- Kč. Příspěvková organizace 
GOTIC v Mostech u Jablunkova bude pod-
pořena z MSK 120.000,- Kč.
V rámci dotačního programu „Podpora dob-
rovolných aktivit v oblasti udržitelného roz-
voje a místní Agendy 21“ pro rok 2019 byly 
podpořeny projekty některých obcí a měst 
jako např. obci Bystřice na  projekt "Zdravě, 
živě, udržitelně - MA21 v obci“ kraj poskyt-
ne 130.000,-Kč, statutárnímu městu Třinec 
na osvětovou kampaň v rámci místní Agen-
dy 21 v tomto roce poskytne kraj 240.500,- 
Kč, Obci Hrádek poskytne Moravskoslezský 
kraj na  projekt „Hrádečané společně a  ak-
tivně v  roce 2019“ částku 257.000,- Kč. Cí-
lem dotačního programu „Podpora dobro-
volných aktivit v oblasti udržitelného rozvo-
je a místní Agendy 21“ je praktické uplatnění 
principů udržitelného rozvoje v  Moravsko-
slezském kraji, a  to prostřednictvím finanč-
ní podpory projektů zaměřených na osvětu 
v oblasti environmentální, sociální a zdravot-
ní, podporu občanské a společenské odpo-
vědnosti a kvalitu veřejné správy.
Dále jsme jako krajští zastupitelé schváli-
li spolufinancování a  spolupráci s  obcemi 
v rámci 3. výzvy „kotlíkových“ dotací v Mo-

ravskoslezském kraji. Kotlíkové dotace jsou 
poskytovány v  rámci v  rámci Operačního 
programu Životní prostředí (OPŽP) na  rok 
2014–2020, kde je cílem snížení emisí z  lo-
kálního vytápění domácností podílejících 
se na  expozici obyvatelstva nadlimitním 
koncentracím znečisťujících látek. Všechny 
obce v  našem kraji byly osloveny s  výzvou 
k finanční podpoře výměny kotlů v domác-
nostech na jejich území ve spolupráci s kra-
jem, kdy kraj převezme administraci obecní-
ho příspěvku vůči konečným příjemcům, pří-
spěvek vyplatí spolu s dotací z OPŽP a kraj-
ským. Pro 3. výzvu se k této formě spoluprá-
ce přihlásilo 88 obcí. Výše obecního příspěv-
ku jednomu žadateli se Město Jablunkov za-
vázalo vyplatit ve  výši 2.500,- Kč, statutár-
ní město Třinec přispěje jednomu žadateli 
na svém území 7.500,- Kč, obec Písek poskyt-
ne 7.500,- Kč, obec Písečná 10.000,- Kč, Obec 
Nýdek 2.500,-Kč, obec Návsí 7.500,- Kč, obec 
Bukovec 7.500,- Kč a obec Mosty u Jablunko-
va podpoří žadatele dotací 5.000,- Kč.

Ing. Kateřina Chybidziurová
Člen zastupitelstva Moravskoslezského kraje

	Všechny děti školou povinné srdečně zve-
me na další víkendový pobyt v Jasení, a to 
ve  dnech 12. 4. - 14. 4. 2019. Tentokrát 
na  téma „HOTEL TRANSYLVÁNIE“. Sraz 
dětí je v Jasení v 17.30 hod.. Čeká nás tří-
denní dobrodružství plné her, aktivit…

	A  máme tu opět „VELIKONOČNÍ INSPI-
RACI“. V  sobotu 13. 4. 2019 od  13 – 16 
hod. vás zveme na radnici města Jablun-
kov. Přijďte strávit příjemné odpoledne při 
voňavé kávě, domácím zákusku a hlavně, 
velikonočním tvoření všeho druhu nejen 
pro děti, ale i dospělé. Jarní úklid vám neu-
teče a domácnost si můžete provonět jar-
ní kytičkou a okna ozdobit výrobky s veli-
konoční tematikou, které si vyrobíte či za-
koupíte právě na těchto dílničkách. Prostě 
si jen tak přijďte užít jaro.

	Na úterý 23. 4. 2019 od 15 -18 hod. je na-
plánovaná další akce z cyklu JDĚTE VEN!, 
tentokráte s podtitulem „CO DĚLÁŠ? PU-
ČÍM!“ Děti se doví mnoho zajímavos-

tí o  stromech, keřích či květinách, vyro-
bí si vzorník větviček a naučí se pracovat 
s proutím - vyrobí si košíček, ptáčka či ji-
nou drobnost.

	Pojďte si užít společné chvíle nejen s ka-
marády, vedoucími, ale i  se Simpsony. 
:) Začínáme nový cyklus akcí „NOČNÍ 
SHOW S ANIMÁKY". 1.díl, jak jinak než se 
Simpsony. Kdy? V pátek 26. 4. 2019 vás če-
káme v DDM. Program máme neskutečně 
nabitý. Čeká na vás plno překvapení, noč-
ní hra se Simpsony a další a další....... Hlásit 
se můžete osobně v kanceláři nebo online 
přes webové stránky. Těšíme se na vás, ani 
netušíte jak!!!!! :)

	Na sobotu 27. 4. 2019 plánujeme opět vý-
let do  Ostravy na  „LASER GAME“. Tato 
akce je vhodná pro děti od 7mi let. Cena 
360 Kč. V  ceně je jízdné na  vlak i  tramvaj 
a 4 hry na laser game pro každého. Počet 
míst je omezen!

	Zveme všechny rodiče, a  nejen je, na 

1. ročník „AKADEMIE DOMEČKU“ , kde 
se vám představí děti s programem z hu-
debních, sportovních, přírodovědných, 
výtvarných a  řemeslných kroužků DDM 
Jablunkov. Akademie proběhne v sále jab-
lunkovské radnice dne 3. 5. 2019.

	Přijďte si děti 10. 5. 2019 na  „TVOŘIVÉ 
DÍLNIČKY PRO DĚTI“ vyrobit do  DDM 
dárek pro maminku či babičku na Den ma-
tek. Maličkostí je určitě potěšíte a  ještě si 
užijete prima odpoledne. 

	V sobotu 18. 5. 2019 je pro vás připraven 
zájezd do Polska na  „BARVY JARA“. Na-
vštívíme Tychy a  Pisarzowice, kde shléd-
nete spoustu okrasných keřů. Odjezd z AS 
Jablunkov v 6.15 hod. Cena 200Kč.

Bližší informace o  všech akcích průběž-
ně zveřejňujeme na internetových strán-
kách http://www.ddm.jablunkov.cz/ a FB 
DDM https://www.facebook.com/jablun-
kovddm/?fref=ts

Moc se na vás těší zaměstnanci DDM

INFO O AKCÍCH DDM JABLUNKOV – duben, květen 2019



Nemovité kulturní památky a drobné sakrální stavby 
v území obce s rozšířenou působností Jablunkov

V minulých vydáních našeho zpravodaje jsme vám předsta-
vili malou ukázku pasportu kulturních památek a  malých 
sakrálních staveb (tj. kapliček a  křížů), které se nacházejí 
na území našeho města. Pasport těchto staveb měl za úkol 
zmapovat významné stavby na našem území a zároveň vy-
tvořit evidenci základních údajů o těchto stavbách.
Všechny tyto informace jsou pro občany také zveřejněny 
na našich webových stránkách (www.jablunkov.cz) v sek-
ci Mapy, kde v modulu Pasport památek a Pasport malých 
sakrálních staveb je možné zobrazit umístění těchto sta-
veb na  podkladě katastrální mapy a  také základní infor-
mace o těch stavbách včetně fotodokumentace.
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5. Kříž na Bachraté
Katastrální území: Jablunkov
Parcela: 1096/36

4. Kaplička Matky boží Čenstochovské
Katastrální území: Jablunkov
Parcela: 2467

3. Městský dům čp. 150 (Knížecí dům)
Popis: Řadový městský dům s  renesančním jádrem, 
dochovanou dispozicí a  klenbami. Hodnotná rene-
sanční architektura ze začátku 16. století, jeden z nej-
starších domů ve městě. Stavební úpravy v 19. století. 
Katastrální území: Jablunkov
Parcela: 332
Typ ochrany: Nemovitá kulturní památka

1. Venkovská usedlost č.p. 62
Popis: Roubený dům karpatského typu lokální formy 
slezsko-těšínské. Dům s výrazně dekorativně pojed-
naným štítem postavený v poslední čtvrtině 19. sto-
letí je hlavním objektem usedlosti uspořádané v tra-
diční shlukové dispozici. 
Katastrální území: Bukovec u Jablunkova
Parcela: st. 103
Typ ochrany: Nemovitá kulturní památka

2. Venkovská usedlost s č. ev. 34
Popis: Areál venkovské usedlosti nacházející se v ex-
travilánu obce, sestávající z  roubeného domu a hos-
podářských budov. Objekty lidového stavitelství z 19. 
st. byly v průběhu 2. pol. 20. st. adaptovány pro potře-
by rekreačního bydlení. 
Katastrální území: Návsí u Jablunkova
Parcela: 4511
Typ ochrany: Nemovitá kulturní památka
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Ve  středu 6. 3. 2019 proběhla na  ZŠ 
Jablunkov oblíbená celodružino-
vá akce KARNEVAL. V  malé tělocvič-
ně si všichni mohli koupit něco dob-
rého k  zakousnutí a  pití. Nechybělo 
ani posezení pro rodiče a přátele ško-
ly, prodej lístků do  tomboly. Ve  vel-
ké tělocvičně probíhalo kulturní vy-
stoupení dětí ŠD – polonéza a vystou-
pení z  DDM – Freestyle. Následovala 
promenáda v maskách. Děti řádily při 
soutěžích a tanci za doprovodu hudby 
DJ – pana Roberta Kawuloka, kterému 
moc děkujeme. Nejnápaditější masky 
byly odměněny drobným dárečkem. 
Chválíme za masky, které byly vyrobe-
ny vlastnoručně. J A že jich bylo!
Srdečné DÍKY SRPŠ, sponzorům, všem 
účinkujícím, rodičům za  přízeň a  dár-
ky do  tomboly, maminkám za  su-

per napečené dobroty, všem peda-
gogům a žákům 8. A třídy (pod vede-
ním Ing. H. Bělovské) a žákům 7. A tří-
dy (pod vedením Ing. M. Kadlubcové) 
za spolupráci a při organizaci této vel-
ké show. Těšíme se na příště.

Mgr. Eva Gawlasová,  
vedoucí vychovatelka ŠD

Karneval školní družiny – opět po roce

Jak víte, o charitní pečovatelskou služ-
bu je na Jablunkovsku velký zájem. Cí-
lem je pomoci lidem setrvat co nejdé-
le v domácím prostředí a usnadnit jim 
už tak nelehký život. Ke  kvalitní péči 
jsou nezbytné kompenzační pomůc-
ky, které zabrání poškození kůže leží-
cího klienta a  také usnadní práci pe-
čovatelkám. Díky Nadaci ČEZ, která 
nám poskytla příspěvek na  pomůcky, 
můžeme nakoupit potřebné posuvné 
podložky, pomůcky ke  zvedání klien-
tů a další. Nadace ČEZ rovněž přispě-
la na  dvě elektro kola, která usnadní 
a  zrychlí přesuny mezi klienty. Jsme 
velmi rádi, že díky příspěvku Nadace 
ČEZ v celkové výši 126 800 Kč můžeme 
dále zkvalitňovat naše služby.

Za Charitu Jablunkov
Marie Šubrtová,  

koordinátorka projektu

 Naše pečovatelky 
už nemusí chodit 

pěšky!
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27.2.2019 se sešli členové klubu 
důchodců na  své výroční schůzi 
v  domě PZKO, aby zhodnotili uply-
nulý rok a seznámili se s naplánova-
nými akcemi  pro rok letošní. V úvo-
du všechny pozdravil předseda klu-
bu p.  Lipka a  zároveň přivítal zá-
stupce Města Jablunkova a  měst-
ského úřadu  - p.  starostu Hamro-
ziho, p.  Ježoviczovou, Chybidziuro-
vou a  Műllerovou. Starosta všech-
ny přítomné pozdravil a  zhodnotil 
práci klubu velice kladně. Celkové 
zhodnocení uplynulého roku před-
nesl předseda klubu. Kromě tradič-
ních akcí (Den matek, smažení vaje-
činy, gulášovky, Jabkový den, před-

vánočního posezení) se vydaři-
ly i  zájezdy do  regionálního muzea 
v  Polském Těšíně (s  českým překla-
dem), výrobny cukrovinek Marlenka 
v Sviadnově, Kroměříže (arcibiskup-
ský zámek + Floria), zájezd na  Vel-
ký Polom (hodnocen velmi kladně 
i staršími a méně pohyblivými seni-
ory) a  předvánoční zájezd do  skan-
zenu v  Rožnově a  muzea klobou-
ků v Jičíně. Dále seznámil přítomné 
s naplánovanými akcemi pro letošní 
rok. Na závěr poděkoval členům vý-
boru a  všem, kteří podpořili úspěš-
ný Jabkový den (upečením koláčů 
a  finanční podporou). Paní Wašuto-
vá seznámila přítomné s výsledkem 

hospodaření klubu za  minulý rok 
2018, který skončil s  mírným pře-
bytkem. Na  závěr p.  Joklová podě-
kovala za dárky do tomboly sponzo-
rům – lékárna Sikora, Trafika u  rad-
nice, vinárna Karpecki, kožešiny Si-
kora, zdravotnické potřeby, JACKI, 
PZKO, MÚ Jablunkov, cukrárna Kole-
sová, zlatnictví Vavřačová, pohřeb-
ní sl. Sadový, pohřební sl. Hajduko-
vá, drogerie Kantor, cukrárna a  pe-
kárna D.Lomná, bowling Jablunkov 
a  rybářství Nieslanik. Po  výborném 
obědě a  tombole se všichni velmi 
dobře bavili při hudbě a  tanci až 
do večerních hodin.

Za klub důchodců Rud. Lipka

Důchodci se sešli na výroční schůzi

■	 výroční schůze s tombolou
■	 bazárek
■	 Den matek
■	 zájezd na Javorový
■	 zájezd – zámek Hradec/ Moravicí + památník Hrabyně
■	 zájezd Bouzov + jeskyně Mladeč
■	 zájezd – Wisla ( rezidence prezidentů) + Čantoryje
■	 Jabkový den
■	 výlet do D.Lomné a smažení vaječiny
■	 odpolední posezení s přednáškou lékaře a policie
■	 gulášovka s deskovými hrami a kvízy
■	 soutěž v bowlingu
■	 2 výšlapy do okolí (v součinnosti s LČR, sběr odpadků 

při cestě zpět)
■	 předvánoční posezení u koled
■	 navázání spolupráce s důchodci sousedních obcí 

a partnerských měst
Termíny akcí budou upřesněny.  

Sledujte nástěnku a vývěsky.

Klub důchodců  
při MěÚ Jablunkov  

– plán akcí pro rok 2019 Přijďte pobesedovat a vyslechnout si přednášku, 
kterou pořádá

SOS - Sdružení obrany spotřebitelů 
Moravy a Slezska, z. s. ,

dne 25.4. 2019 v budově JACKi  
(informační centrum u kostela v Jablunkově)  

ve 13.00 hod.
Přednáška se bude týkat poradenství před 

podvodníky, falešnými prodejci energií, 
prodejci zázračných produktů a vše, co se 

týče ohrožení seniorů.
Přednášet bude vyškolená pracovnice  

SOS Ostrava.
Srdečně zveme k přátelskému posezení 

a pobesedování.
Senior Point Jablunkov

Senioři a ostatní zranitelné 
a ohrožené skupiny pozor!!

Dne 18.2. 2019 jsem v odpoledních hodinách šla 
nakupovat a po náhlé slabosti jsem za obchodem 

Bajusz upadla. Děkuji touto cestou neznámé 
paní, která mi přivolala rychlou pomoc.

Jana Pindurová

Poděkování

Neurologická ambulance MUDr. Ireny Szkatulové 
Sanatorium Jablunkov nyní nově přijímá 

i pacienty VZP - poj. 111, nadále také  
přijímáme i pacienty poj. 205.

Tel.: 731 820 954 - možné volat kterýkoliv den.

Oznámení
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Przijechały do naszigo miasta kolotocze. Jo wiym, nic nowego pod 
słónkym, ale kiejszi, przed szejśćdziesiyncima rokami to było halo. 
Nejprzód miyndzy dzieckami w szkole a  potym już nad rotuzym 
na takim wolnym placu. Dlo nas podrostków to była łuciecha.
Wypytali my dóma jakóm korónym i  szli my. Był tam wielki ko- 
lotocz na lańcuchach, miynszi łódki, abo pieknie malowane, drze- 
wianne kóniczki. Wyprugowali my nejprzód ty miynszi, ale
potym, kapkym ze strachym aji tyn wielki. Ku wieczoru tam cho- 
dzywały taki łodważne młode pory a to sie było na co dziwać. Łun  
se siednył za  nióm, „kolotocznik“ jich skóntrolowoł czi sóm do- 
brze pozapinani, zapłacili i jechało sie. Nejprzód pumali a potym jak  
łun zaczón nióm chybać do luftu a do boku, to był dziw. Łuna sie 
śmioła, możne aji z  małóm dusziczkóm a  my mieli co łoglądać. 
Ludzi sie tam przizbiyrało. Pore razy tak z nióm w lufcie wywijoł  
a potym se szli ku strzelnicy. Tam zapłacił, dobrze cylowoł i wy- 
strzyloł ji szumny bukiet papiyrowych rużi.
Nóm dzieckóm sie w tej budzie kaj co podobało. Rozmajite 
zwiyrzoczki na nafukowani, lalki, jojo zobowki aji przeszumne lale 
z szyrokimi papiyrowymi szatami. Ty było ciynżko wystrzylać, bo 
to kupa stoło. Do dzisio to w myśli widzim przed sebóm.
U nas sie dłógo mówiło z nimieckigo taki porównani:  „Lotoł jak 
na ryngynszpilu“.
Łokróm kolotoczi przijyżdżały do Jabónkowa cyrkusy. Roz to było 
na Białej, po drugi zaś pod Bachratóm jako je czesko szkoła. Mieli 
tam w klotkach pore ćwiczónych zwiyrząt, to my nikiere
widzieli piyrszi roz w żiwocie. Byli zrynczni akrobaci, aji na  kó- 
niach a potym tam mieli takigo srandownigo klauna. Fest sie nóm  
to podobało.�  I.T.

Jabónkowski atrakcyje
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PROGRAM  
KINA MÍR  

JABLUNKOV 
Duben  2019

Středa 3. dubna v 17:00 hod.
ČR – pásmo filmových pohádek

Bob a Bobek – Králíci z klobouku 
Na zahradě, S koloběžkou, Na bruslích, Na moři, Ve škole 
sportu, Na výletě a další.
Mládeži přístupný	 Vstupné 40 Kč	 65 min.

Pátek 5. dubna v 18:00 hod.
IT - dokumentární

Monetovy lekníny – magie vody 
a světla 
Fascinující putování po mistrovských dílech Claudea Mo-
neta. Co inspirovalo génia k sérii obrazů leknínů? Cestu 
za dokonalým zachycením neopakovatelného okamžiku 
přibližuje R. King, odborník na Monetovo dílo.
Mládeži přístupný	 Vstupné 40 Kč	 90 min.

Středa 10. dubna v 18:00 hod.
ČR, SK – drama

Toman 
Neuvěřitelný, ale pravdivý příběh šéfa naší zahraniční roz-
vědky, bezskrupulózního obchodníka s obrovskou mocí 
a zásadním úkolem. Sehnat peníze, které komunistům vy-
hrají volby. Šmelina, vydírání, kasírování válečných zlo-
činců i jejich obětí, to byl Zdeněk Toman. 
Mládeži do 12 nepřístupný	 Vstupné 40 Kč	 145 min.

Pátek 12. dubna v 18:00 hod.
USA – drama, životopisný

Hrdinové ohně 
Hrdinský příběh hasičského sboru, který se díky nadě-
ji a odhodlání svých členů stal jedním z nejelitnějších ha-
sičských týmů v USA. Jejich nesmírná odvaha a jedinečné 
spojenectví vyvstanou ve chvíli, kdy bojují proti katastro-
fálnímu požáru, který ohrožuje vše, co je jim blízké. Pod-
le skutečné události.
Mládeži do 12 nevhodný	 Vstupné 40 Kč	 134 min.

Středa 17. dubna v 17:00 hod.
VB, USA – dobrodružný, rodinný, fantasy

Fantastická zvířata: Grindelwaldovy 
zločiny  
Gellert Grindelwald uteče z vazby, a shromáždí své stou-
pence s cílem, připravit vládu čarodějů nad všemi nema-
gickými bytostmi. Bitevní linie jsou vytyčeny a jejich svět 
je podroben zkoušce lásky a loajality, dokonce i mezi nej-
věrnějšími přáteli a rodinou.
Mládeži přístupný	 Vstupné 40 Kč	 134 min.

Pátek 19. dubna v 18:00 hod.
ČR – rodinná detektivka

Ten, kdo tě miloval 
Hlavním vypravěčem příběhu by měl být kpt. Kalina, kdy-
by se po nehodě, nepřesunul do metafyzické podoby. Pro-
to se jako duch musí spokojit s tím, že vyšetřování přebe-
rou jeho dvě děti a žena. Naštěstí mají ve svém týmu také 
babičku a životně nepraktického lékaře. 
Mládeži přístupný	 Vstupné 40 Kč	 90 min.

Středa 24. dubna v 18:00 hod.
ČR – dokumentární

Kibera: Příběh slumu 
Film vypráví příběh o lidech z největšího afrického slumu, 
kteří se navzdory drsným podmínkám rozhodli proměnit 
nelítostné prostředí v lepší místo pro život. Podaří se jim 
ustát napětí a násilí spojené s prezidentskými volbami?
Mládeži do 12 nevhodný	 Vstupné 40 Kč	 90 min.

Pátek 26. dubna v 17:00 a 19:30 hod.
ČR – romantická komedie

Léto s gentlemanem 
Anna tráví se svým manželem každé léto v chatové ob-
lasti. Muž svůj čas dělí mezi karban s kamarády v hospo-
dě a výrobu modelů lodí. Anna je pro něho neviditelná. 
Není divu, že po příjezdu galantního Artura, který ji zahr-
nuje pozorností, Anna znovu prožívá pocity již dlouho za-
pomenuté.
Mládeži přístupný	 Vstupné 40 Kč	 98 min.
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3. 4. 2019 v 16.30 hod. 
Rozpad Velkomoravské říše a počátky 
přemyslovského panství – přednáška Mgr. Radka 
Lipovského, Ph.D 
Mosty u Jablunkova, místní knihovna 
Pořadatel: Místní knihovna

4. 4. – 10. 5. 2019 
Magie přírody – výstava obrazů Š. Žebrokové 
Mosty u Jablunkova, GOTIC 
Pořadatel: GOTIC

8. 4. – 30. 4. 2019 
Myślenicka Grupa Fotograficzna mg Foto – výstava 
fotografií 
Jablunkov, Mariánské nám. 1, JACKi 
Pořádatel: Jablunkovské centrum kultury a informací, 
Pictorial Foto Beskyd

13. 4. 2019 v 19.00 hod.
SHF 2019 Jarní koncert – Janovy pašije - Brněnský 
rozhlasový orchestr lidových nástrojů, 
Sbor Amatores Musicae Antiquae 
Jablunkov, kostel Božího Těla
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury a informací

13. 4. 2019, 13 – 16 hod.
Velikonoční inspirace 
Jablunkov, sál radnice
Pořadatel: DDM Jablunkov
14. 4. 2019
Velikonoční jarmark – Jarmak Wielkanocny 
Jablunkov, Mariánské náměstí
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury a informací 
13. – 14. 4. 2019
Zvěřinové hody na Kamenitém 
Dolní Lomná, chata Kamenitý
Pořadatel: Chata Kamenitý
18. 4. 2019 v 17 hod.
Malajsie - cestovatelská přednáška Radima Doláka 
Jablunkov, Mariánské nám. 1,  JACKi
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury a informací
27. 4. 2019
Pálení čarodějnic 
Košařiska, chata Ostrý
Pořadatel: Chata Ostrý
28. 4. 2019 v 17.00 hod. 
Habaďůra aneb Nájemníci pana Swana 
Mosty u Jablunkova, sál PZKO
Pořadatel: GOTIC

Přehled akcí na Jablunkovsku – duben 2019

Milí Jabkoví čtenáři a  návštěvníci Jablunkovského centra 
kultury a informací!
Kdo ještě nenavštívil jablunkovskou semínkovnu, ať neváhá 
a pospíchá do JACKi. Jaro se pomalinku blíží a určitě už pře-
mýšlíte, co pěkného nebo dobrého budete sázet na svých 
zahrádkách, tak se určitě zastavte. Stačí přijít, dát nebo vzít 
pár semínek a zasadit do úrodné půdy. Jsou zde nová se-
mínka rostlinek, ale i  zeleniny. V  jablunkovské semínkov-
ně se těší velké oblibě bob, různé odrůdy rajčat, paprik, fa-
zolí nebo také dýni. Milovníci zahradničení si můžou zkusit 
zasadit břízu, španělskou jedli nebo krásnou slézovou růži. 
Dámy se můžou inspirovat přírodní kosmetikou a vyzkou-
šet si vypěstovat měsíčník lékařský. Všichni víme, že bylin-
ky především léčí, proto Vám doporučujeme vyzkoušet, na-
příklad netypickou rostlinku, která se jmenuje Oman pravý 
a pomáhá při zánětlivých procesech v těle. Další zázračná 
bylinka - Třapatka nachová, kterou spíše známe pod jmé-

nem „echinacea“ se používá jako podpůrná léčba při ne-
mocech z  nachlazení a  infekcích dýchacích a  močových 
cest. Stimuluje imunitní systém. Severoameričtí indiáni ji 
používali například na hadí uštknutí.
„Každý, kdo přijde, bude určitě obohacen a nemusí nic no-
sit, když nemá osivo na výměnu. Stačí si vzít a potom če-
kat na  úrodu, „vysemenařit“ a  donést semínka na  sdílení, 
zase pro někoho jiného.“ – podotýká Jan Michalik, zaklada-
tel jablunkovské semínkovny
Jak vidíte sami, rostlinky jsou obrovským darem a byla by 
obrovská škoda, kdybychom je nevyužívali, vždyť jsou pro 
nás.
Děkujeme Bylinkové zahrádce z Bystřice za obohacení sor-
timentu naší semínkovny.
Jablunkovskou semínkovnu můžete navštívit každý všední 
den od 7.30 do 16.00 hodin.

Jablunkovské centrum kultury a informací

Jablunkovské semínkovně se daří dobře




